
Judeţul Suceava 

Comuna Păltinoasa  

Consiliul Local 

Nr. 8521 din 30.09.2025  

P R O C E S – V E R B A L  

 

 Încheiat astăzi, 30 septembrie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, orele 16,00, la care participă un număr de 14 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri 

în funcţie.  Este absent  nemotivat domnul consilier Carpiuc Ioan. 

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 317 din 

23 septembrie 2025, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) si art.134, alin.(2), alin.(3), lit.a) si 

alin.(5) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Aldea Liliana-Laura, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedintele de şedinţă este domnul Tiron Constantin-Dănuț, desemnat în şedinţa consiliului 

local din data de 30.07.2025.     

Domnul președinte de ședință începe ședința cu rugăciunea “Tatăl nostru”, într-un cadru 

solemn. 

     

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:  

    1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

09.09.2025  

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Liliana-Laura ALDEA   

 

   2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară a bugetului local al comunei Păltinoasa, 

pentru trimestrul IV,  anul 2025, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor 

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

 

3. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri imobilela domeniul privat al 

comunei Păltinoasa, județul Suceava  

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

        

 4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Cosiliului Local Păltinoasa, membri 

în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Păltinoasa.  

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 

În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi cu 

încă un punct, la propunerea inițiatorului, iar numerotarea acestora în procesul verbal va fi 

făcută începând cu nr. crt. 5. 

  



 Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unor obiective de investiții în 

comuna Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

  

 Proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă se supune la vot. Se votează prin vot deschis. 

Cu un număr de 14 voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

 

Domnul primar motivează suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectul de hotărâre 

menționat, astfel:  

Raportul de specialitate a fost finalizat de către Compartimentul urbanism și amenajare a 

teritoriului și Serviciul public de Alimentare cu Apă și Canalizare  pe  data de 25.09.2025, după 

înaintarea Documentului de  convocare către domnii consilieri locali, se supune spre aprobare 

Consiliului local al comunei Păltinoasa acest Proiect de hotărâre în regim de urgență, pentru a îndeplini 

unele criterii din respectivul proiect. 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are 

obligația să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea 

hotărârii respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 30 septembrie 2025.   

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată cu completările aduse.  

 

  Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

extraordinară din data de 09.09.2025.   

Doamna secretar general al comunei Aldea Liliana-Laura, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

extraordinare din data de 09.09.2025. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, 

domnul preşedinte îl supune spre aprobare.   

Cu un număr de 13 voturi “pentru” și 1 voturi “abțineri”, procesul-verbal din şedinţa 

extraordinară din data de 09.09.2025 a fost aprobat.  S-a abținut domnul consilier Checheriță George.  

 

 



Punctul 2 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetară a bugetului local al comunei Păltinoasa, 

pentru trimestrul IV,  anul 2025, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor,  iniţiator fiind 

domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

 În Referatul de aprobare domnul primar arată că propune rectificarea bugetară potrivit 

solicitărilor trimise către Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse în calitate de 

coordonator pentru proiectele de investiții finanțate prin PNRR  privind decontarea sumei de 263.000 

lei aferentă proiectului „CONSTRUIRE CENTRU DE SERVICII DE RECUPERARE 

NEUROMOTORIE AMBULATORII IN COMUNA PĂLTINOASA, JUDETUL SUCEAVA”, 

solicitarea către Administrația Fondului de Mediu a sumei de 1.207.000 lei aferentă proiectului 

„REABILITARE TERMICĂ CLĂDIRE CU ATELIER ȘI SALĂ DE SPORT LA ȘCOALA CU 

CLASELE I-VIII COMUNA  PĂLTINOASA, JUDEȚUL SUCEAVA” precum și faptul că pe 

unele articole bugetare încadrările au depășit prevederile, este necesară evidențierea acestor sume în 

bugetul local atât pe partea de venituri cât și pe partea de cheltuieli. 

   Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și 

taxe. 

Având în vedere Hotărârea Consiliului Județean nr. 204 din 24.09.2025, înaintată prin adresa  

cu nr. 32240 din 25.09.2025 și înregistrată la nr. 8413 din 29.09.2025, prin care se alocă suma de 

1.000.000 lei pentru redimensionarea sistemului de apă potabilă, Compartimentul financiar, 

contabilitate, impozite și taxe mai întocmește un Supliment la Raportul de Specialitate prin care : 

-se majorează veniturile cu suma de 2.568.550 lei,față de suma de 1.568.550, așa cum a fost 

prevăzută în Raportul de specialitate inițial; 

-se majorează capitolul de cheltuieli 70.02 cu suma de 1.037.000 lei :37.000 lei necesari pentru 

achiziție lămpi iluminat public iar 1.000.000 lei necesari pentru redimensionarea sistemului de 

alimentare cu apă. 

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob 

Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, 

Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind rectificarea bugetară a bugetului local al 

comunei Păltinoasa, pentru trimestrul IV anul 2025, ca urmare a modificării veniturilor și 

cheltuielilor,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 69/2025.   

 

Punctul 3 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniul privat al 

comunei Păltinoasa, județul Suceava,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul 

comunei Păltinoasa.                      



 În Referatul de aprobare domnul primar arată, Comisia specială pentru actualizarea inventarelor 

bunurilor care alcatuiesc domeniul public și privat al comunei Păltinoasa, judetul Suceava, prin 

procesul verbal de constatare înregistrat cu nr. 6944 din 20.08.2025 a constatat că s-au  identificat 

următoarele  suprafațe de teren:  
- suprafața de 475 mp teren categorie de folosință teren curți construcții, amplasată în extravilanul comunei 

Păltinoasa, județul Suceava; 
- suprafața de 473 mp teren categorie de folosință teren curți construcții, amplasată în extravilanul comunei 

Păltinoasa, județul Suceava; 

-suprafața de 777 mp teren cu categoria de folosință teren curți construcții, amplasată în extravilanul comunei 
Păltinoasa, județul Suceava; 

- suprafața de 535 mp teren cu categoria de folosință teren curți construcții, amplasată în extravilanul comunei 

Păltinoasa, județul Suceava; 

- suprafața de 355 mp teren cu categoria de folosință teren curți construcții, amplasată în extravilanul comunei 
Păltinoasa, județul Suceava; 

- suprafața de 535 mp teren cu categoria de folosință teren curți construcții, amplasată în extravilanul comunei 

Păltinoasa, județul Suceava; 
- suprafața de 535 mp teren cu categoria de folosință teren curți construcții, amplasată în extravilanul comunei 

Păltinoasa, județul Suceava. 

Având în vedere că aceste imobile sunt de interes local și nu aparțin proprietății publice a 

comunei Păltinoasa, nu constituie obiectul cererilor de revendicare înregistrate în aplicarea legilor 

speciale de retrocedare a terenurilor si nu sunt litigii înregistrate cu privire la acesta, se propune 

apartenența la domeniul privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava. 

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajare a teritoriului . 

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială,activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob 

Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, 

Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.          

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind atestarea apartenenței unor bunuri 

imobile la domeniul privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava a fost adoptată și numerotată HCL 

nr. 70/2025.  

  

Punctul 4 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Păltinoasa, membri în 

Consiliul de administraței al Școlii Gimnaziale Păltinoasa, iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că propune aprobarea proiectului de 

hotărâre privind desemnarea unor reprezentanţi ai Consiliului local Păltinoasa, membri în Consiliul de 

administraţie al Şcolii Gimnaziale Păltinoasa - unitate de învăţământ cu personalitate juridică.    



 Conform prevederilor legale, din partea Consiliului local al comunei Păltinoasa vor face parte 

doi reprezentanţi – consilieri locali – pentru această unitate de învăţământ.  

   Raportul de specialitate este întocmit de dna Aldea Liliana-Laura – secretarul general al 

comunei.   

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil. 

 Domnul președinte de ședință roagă să se facă propuneri pentru reprezentanții Consiliului local 

Păltinoasa în cadrul Consiliului de administrație al Şcolii Gimnaziale Păltinoasa, propuneri care vor fi 

înscrise pe buletinele de vot.  

 Domnul consilier Bergheva Florin-Ioan  propune pe doamna consilier Badali Elena-Rahila și pe 

domnul consilier Vartolomei Dumitru-Romică.   

 Nu mai sunt alte propuneri.  

 Domnul preşedinte de şedinţă precizează că exercitarea votului se face folosind următoarea 

modalitate: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul DA în dreptul numelui celor pe care doreşte să îi 

voteze sau cuvântul NU în dreptul numelui celor pe care nu doreşte să îi voteze. Consilierii sunt de 

acord cu modalitatea de vot prezentată.  

     Domnul președinte Tiron Constantin-Dănuț propune să se ia o pauză de 10 de minute pentru 

completarea buletinelor de vot, distribuirea acestora şi efectuarea operaţiunii de votare.  

 În continuare are loc efectuarea operaţiunii de votare. 

 Se reiau lucrările şedinţei. 

 La numărarea voturilor s-a constatat următorul rezultat:  

- 14 voturi pentru doamna consilier Badali Elena-Rahila, 

- 14 voturi pentru domnul consilier Vartolomei Dumitru-Romică.    

 Având în vedere că s-a întrunit numărul de voturi “PENTRU” prevăzut de lege, al consilierilor 

locali prezenţi, domnii consilieri Badali Elena-Rahila și Vartolomei Dumitru-Romică vor fi 

reprezentanţii Consiliului local Păltinoasa în Consiliul de administrație al Şcolii Gimnaziale Păltinoasa.  

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob 

Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, 

Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.        

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind desemnarea reprezentanților Consiliului local 

Păltinoasa, membri în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Păltinoasa,  a fost adoptată și 

numerotată HCL nr. 71/2025.    

 

Punctul 5 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unor obiective de investiții în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava, - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.           



În referatul de aprobare, domnul primar arată că, în urma Referatelor de necesitate întocmite de 

domnul viceprimar Bergheva Florin-Ioan și domnul ing. Mintari Georgel– Șef serviciul de alimentare 

cu apă și canalizare al comunei Păltinoasa, s-a luat la cunoştinţă faptul că este necesară aprobarea unor 

investiții, precum: 

- “Reparații drum cu covor asfaltic (strada Catargeni, strada Bogdan Vodă) – comuna 

Păltinoasa, județul Suceava”, cu o valoare estimativă de 81.000 lei fără TVA , conform Anexei 1  la 

prezentul proiect de  hotărâre. 

- “Reabilitare conductă de alimentare cu apă rece din 315 MM, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava”, cu o valoare estimativă de 3.014.000 lei fără TVA , conform Anexei nr.2 la prezentul proiect 

de hotărîre. 

Având în vedere starea avansată de degradare a unor sectoare de drum comunal din cadrul 

comunei Păltinoasa, respectiv din zona străzilor Catargeni și Bogdan Vodă, domnul primar afirmă că 

este necesară realizarea unor lucrări de reparații curente cu covor asfaltic, în vederea asigurării 

condițiilor minime de circulație și siguranță rutieră. 

În ceeea ce privește reabilitarea conductei de alimentare cu apă rece DN 315 MM, domnul 

primar menționează faptul că vechea conductă nu mai face față alimentării cu apă rece pentru noi și 

celelalte  comune, respectiv Pârtești și Botoșana, datorită numărului mare de racorduri la alimentare cu 

apă rece care s-au efectuat pe parcurs. 

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul de urbanism și amenajare a teritoriului 

și  Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare . 

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, 
turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob 

Mihai, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, 

Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind necesitatea și oportunitatea unor 

obiective de investiții în comuna Păltinoasa, județul Suceava  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 

72/2025. 

Domnul președinte de ședință precizează că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și 

dacă sunt probleme la Diverse, dă cuvântul domnilor consilieri.  

 Nu mai sunt discuții referitoare la materialul prezentat . 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

               Preşedinte de şedinţă,                                         Secretar general al comunei, 

             Constantin-Dănuț TIRON                                                    Liliana-Laura ALDEA 

 


